    
Il est fréquent que les uns et les autres, nous soyons amenés à confondre l'URGENT avec l'IMPORTANT. Si cette confusion a lieu pendant une période où notre budget temps est suffisamment large, cela n'a guère de conséquence si ce n'est le sentiment de ne pas avoir été très rentable, mais si le temps nous est compté, alors à coup sûr, nous allons connaître le STRESS, le vrai!
Si dans ces conditions quelqu'un vient vers nous en déclarant: " Veux tu bien t'occuper de cela, c'est urgent!", prenons le temps d'une brève réflexion avant de nous précipiter et de le regretter amèrement après.
Avant toute chose, est-ce IMPORTANT pour moi ? (Attention, ce qui est important pour l'autre, peut être parfois contradictoire avec mes intérêts propres). Mais alors, comment le reconnaître?
C'est IMPORTANT si:
· cela met en jeu ma propre sécurité puis celle des autres
· c'est en rapport fort avec ma fonction ou mes objectifs professionnels fixés (par mon contrat de travail)
· en cas de non traitement, cela risque d'empêcher gravement mes collègues (surtout les proches de mon équipe) de remplir leur propre fonction
· cela relève de ma compétence (domaine d'expertise)
· cela met en jeu une grosse quantité de … (argent, qualité, etc.)
· c'est placé haut dans ma hiérarchie de valeurs
L'URGENT n'a qu'une valeur temporelle:
- C'est ce qui, s'il n'est pas fait immédiatement, générera de la frustration, de l'attente ou au pire, ne sera plus utile ou valide, ou bien encore engendrera des dérèglements dans le système (mais qui nous dit qu'ils sont importants ou irrémédiables!).
Et s'il le faut, disons " J'ai malheureusement moi aussi, des choses prioritaires à faire de mon coté. Je suis désolé."
